

Кадеты Пермского президентского кадетского училища Росгвардии приняли участие в открытии памятника

Тематика: Социальная сфера
Статьи и исследования

Дата публикации: 6.06.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 6.06.2022

Кадеты Пермского президентского кадетского училища войск национальной гвардии Российской Федерации по приглашению Пермского землячества приняли участие в церемонии открытия нового бронзового памятника воинам-уральцам в городском округе Лотошино Московской области.

Кадеты Пермского президентского кадетского училища войск национальной гвардии Российской Федерации по приглашению Пермского землячества приняли участие в церемонии открытия нового бронзового памятника воинам-уральцам в городском округе Лотошино Московской области.

Участниками церемонии стали кадеты 10 класса Зарина Бухарова, Иван Носов, Кирилл Мифтахов, Данил Светлаков – победители конкурса исследовательских работ и творческих проектов в рамках проекта Пермского землячества «Уральские дивизии двух войн: продолжение истории».

На мероприятие прибыла представительная делегация пермяков: депутаты Госдумы от Пермского края Игорь Шубин и Ирина Ивенских, руководитель департамента общественных проектов Пермского края Евгений Хузин, студенты и преподаватели Пермского государственного научно-исследовательского университета.

Гости мероприятия возложили цветы к подножию памятника воину-уральцу и почтили светлую память павших в Великой Отечественной войне минутой молчания. Делегация посетила расположенный рядом Курган Памяти, где также захоронены порядка 500 воинов, большинство из которых составляли пермяки, освобождавшие Лотошинскую землю. Кадеты побывали в Музее Победы на выставке «Битва за Москву. Первая победа» на Красной площади.

Справочно

Место открытия памятника примечательно тем, что в ходе ожесточенных сражений в годы Великой Отечественной войны здесь погибло большинство местных жителей и более восьмисот бойцов-уральцев 379-й стрелковой дивизии, которая формировалась в Молотовской области (Пермском крае).